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Администрация Курно-Липовского сельского поселения
Анализ 
информация о состоянии межнациональных, межконфессиональных  отношений и общественно – политической обстановки 

на территории Курно-Липовского  сельского поселения 

за первое полугодие 2020 года
На территории Курно-Липовского сельского поселения проживают 2233 человека, их них: русские 2143 человек, дагестанцы - 32 человека, азербайджанцы- 18 человек, украинцы- 7 человека, аварцы – 12 человек, осетины – 12 человек, чеченцы – 6 человек, ингуши – 9 человек. Из этого следует, что Курно-Липовское сельское поселение является многонациональным, а значит игнорировать  проблемы обострения межнациональных отношений не допустимо. В целях проведения на территории Курно-Липовского  сельского поселения взвешенной, сбалансированной, справедливой и разумной политики в области межнациональных отношений, осуществления постоянного взаимодействия с представителями  национальных  диаспор, предотвращения и разрешения возникающих конфликтов на национальной почве, принятия мер действует  совет по межнациональным отношениям. Утвержден комплексный план  мероприятий по гармонизации межнациональных отношений в Курно-Липовском сельском поселении на 2020 год.  Утвержден план мероприятий на 2019-2021 годы по реализации в Курно-Липовском сельском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года.

В целях профилактики межнациональных и межэтнических конфликтов проводятся встречи, сходы граждан, на которых ведется разъяснительная беседа по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма, распространяются памятки по профилактике конфликтов в сфере межнациональных отношений.
Систематически главой Администрации Курно-Липовского сельского поселения ведется прием граждан, проводятся встречи с представителями разных национальностей проживающих на территории поселения.

На территории поселения, на постоянной основе ведется мониторинг состояния межэтнических отношений. За первое полугодий 2020 года проведен мониторинг ситуации общественно-политических, социальных и иных процессов на территории поселения, оказывающих дестабилизирующее влияние на обстановку в поселении и способствующих проявлениям терроризма и экстремизма.  Отчет  по профилактике экстремистской деятельности и терроризма на территории Курно-Липовского сельского поселения за I-й и II-й квартал 2020года    предоставлен в администрацию Тарасовского района секретарю антитеррористической комиссии Тарасовского района.

Важно отметить положительный результат системы работы образовательных и культурных учреждений поселения, которые воспитывают и прививают молодежи уважение к истории, культуре и традициям народа, на территории которого они проживают.

Для улучшения межнациональных отношений проводятся праздники на которые приглашаются все жителя поселения разной национальности. Молодежь разной национальности принимает участие в  спортивных мероприятиях поселения и района. Жители поселения и учащиеся разной национальности активно принимают участие во всех массовых мероприятиях поселения.

Профилактическая работа по предотвращению происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве осуществляется совместно с УУП Отдела МВД России по Тарасовскому району, работниками Администрации Курно-Липовского сельского поселения и членами народной дружины, в состав которой входят также и лица турецкой национальности. 

Стабильные межнациональные отношения  и толерантность являются составной частью культуры межнационального общения. В процессе такого общения  люди разных национальностей находят «общий язык», обмениваются действиями, поступками, мыслями, чувствами, переживаниями. 

Основными вопросами работы администрации является – работа администрации сельского поселения по гарманизациии межнациональных отношений; воспитание толерантности и профилактики экстремизма в молодежной среде, путем привлечения молодежи к участию в мероприятиях патриотической направленности; работа образовательных и культурных учреждений по воспитанию учащихся и молодежи; профилактическая беседа с жителями поселения по гармонизации межнациональных отношений; мероприятия(беседы) за соблюдением паспартно-визового режима.
Проведение вышеперечисленных мероприятий, способствуют формированию доброжелательных межэтнических отношений. 

Благодаря слаженной работе Администрации поселения, Отдела МВД России по Тарасовскому  району, работников образовательных и культурных учреждений поселения, представителей диаспор, членов добровольной народной дружины в целом состояние межнациональных, межконфессиональных отношений и общественно - политической обстановки на территории Курно-Липовского сельского поселения носит спокойный и стабильный характер.
Глава Администрации Курно-Липовского
сельского поселения                                                                               Р.А.Галиев
