Информация 

о результатах публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Курно-Липовского сельского поселения за 2021 год».

22 апреля 2022 года в 10-00 часов в здании администрации Курно-Липовского сельского поселения х. Мартыновка состоялись публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Курно-Липовского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Курно-Липовского сельского поселения за 2021 год».

Постановлением №  от 20.04.2022г. «О назначении публичных слушаний» были назначены на 22.04.2022г публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Курно-Липовского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Курно-Липовского сельского поселения за 2021 год».


На публичных слушаниях присутствовало 10 человек.


Поправок, изменений и дополнений по проекту решения Собрания депутатов Курно-Липовского сельского поселения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Курно-Липовского сельского поселения за 2021 год» не поступало. 
Решили одобрить проект решения «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Курно-Липовского сельского поселения за 2021год» без внесения в него каких-либо дополнений и изменений.

Председатель Собрания депутатов –

глава Курно-Липовского сельского поселения                            Н.А. Ткачева
