     Информация о реализации государственных и муниципальных программ для субъектов малого и среднего предпринимательства
      С государственной программой Ростовской области «Экономическое развитие и инновационная экономика», которая реализуется с 2014 по 2020 годы,   можно ознакомиться на сайте Правительства Ростовской области по адресу: http://www.donland.ru/
    29 декабря 2015 года принят Федеральный закон № 408-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающий создание единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства. Ведение единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляется Федеральной налоговой службой. Создание такого реестра – системное решение, позволяющее:
снизить затраты предпринимателей и органов государственной власти, связанные с необходимостью подтверждения статуса малого и среднего предприятия для участников программ поддержки;
обеспечить организацию формирования заказчиками и кредитными организациями перечня субъектов МСП для их потенциального участия в закупках товаров, работ, услуг, а также в целях оказания кредитно-гарантийной поддержки;
обеспечить реализацию «надзорных каникул» для малых предприятий;
повысить качество проработки мер поддержки малого и среднего предпринимательства;
максимально раскрыть информацию о видах деятельности субъектов МСП и производимых ими товарах работах, услугах, в том числе о производимой инновационной продукции, высокотехнологичной продукции.
При этом с 1 августа 2016 года предпринимателям не нужно представлять документы, подтверждающие их статус как субъектов малого или среднего предпринимательства, при обращении за мерами поддержки в рамках государственных или муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства. https://ofd.nalog.ru/index.html
БИЗНЕС-НАВИГАТОР МСП-это бесплатный ресурс для предпринимателей, которые хотят открыть или расширить свой бизнес, и работать честно, легально, платить все налоги и отчисления, зарабатывая на свое будущее и будущее своих детей. https://smbn.ru/msp/main.htm.

