Анализ

рассмотрения поступивших письменных и устных

обращений граждан за 1 квартал 2019 года в
 Администрации Курно-Липовского сельского поселения

Одним из важных конституционных прав человека и гражданина является право на обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. Обращения граждан способствуют усилению контроля народа за деятельностью государственных органов и органов местного самоуправления. 
Работа с обращениями граждан в Администрации Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района проводится в соответствии с Федеральным и областным законодательством об обращениях граждан, а также в соответствии с Методическими рекомендациями Правительства Ростовской области с учетом рекомендаций Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан, с учётом типового общероссийского тематического классификатора обращений граждан. 
В Администрации Курно-Липовского ведется работа по защите прав и законных интересов граждан, профилактике противодействия коррупции.
Обращения граждан поступают в Администрацию Курно-Липовского сельского поселения в устной и письменной форме, в электронной форме, почтой, в ходе личного приема главы. 

 Так, в Администрацию Курно-Липовского сельского поселения в 1 квартале 2019 года поступило 3 обращений граждан.  Из поступивших вопросов в обращениях рассмотрено 3 (3 на личном приеме). Из рассмотренных вопросов в обращениях граждан - 3(или 100 %) вопросов с результатом рассмотрения «разъяснено». Находящихся  на рассмотрении обращений  нет. 
Обращений граждан по вопросам коррупционных проявлений в  1 квартале 2019 года не поступало.
