П Р О Т О К О Л

публичных слушаний 

по проекту решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
30 ноября 2018 года                10-00       

Присутствуют 10 человек

Председатель – Глава Администрации Курно-Липовского сельского поселения  - Галиев Рузан Абузарович

Секретарь      – ведущий специалист Барилова Рита Алексеевна 

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Обсуждение проекта решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Докладчик – Глава Администрации Курно-Липовского сельского поселения  - Галиев Рузан Абузарович

СЛУШАЛИ: Р.А. Галиева – Глава Администрации Курно-Липовского сельского поселения

Обсуждение проекта решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагаю отвести для выступления каждому желающему 5 минут (принято единогласно). 

В Собрание депутатов Курно-Липовского сельского поселения направлен проект решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». 


Проект решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» был обнародован путем размещения на информационных стендах в зданиях администрации Курно-Липовского сельского поселения, Домах культуры и сельских клубов населенных пунктов хутора Мартыновка, х. Егоро-Калитвенский, х. Ерофеевка, сл. Курно-Липовка, х. Новоалексеевка, п. Изумрудный, в здании магазина хутора Грачи, зданиях образования и здравоохранения и опубликован в газете «Официальный вестник Курно-Липовского сельского поселения».
Все присутствующие здесь ознакомились с этим документом, но я зачитаю его снова с некоторыми пояснениями (проект решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» был зачитан Главой Администрации Курно-Липовского сельского поселения Р.А. Галиевым).


Теперь каждый желающий может высказать свое мнение, внести предложения.

ВЫСТУПИЛИ: 

Лесникова Татьяна Ивановна – художественный руководитель Новоалексеевского дома культуры.

Предлагаю принять проект решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в виде, представленном главой Администрации Курно-Липовского сельского поселения, дополнений у меня нет.

Юрченко Светлана Ивановна – учитель.

Я внимательно ознакомилась с Решением Собрания депутатов «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» и полностью с ним согласна. Предлагаю поддержать предложение предыдущего оратора и принять его без всяких изменений и дополнений.

Галиев Рузан Абузарович – Глава Администрации Курно-Липовского сельского поселения.

Подводя итоги публичных слушаний, хочу заметить, что все единогласно поддержали проект решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Каких-либо замечаний и предложений от участников публичных слушаний не поступило.

Спасибо всем за активное участие в проведении публичных слушаний по данному вопросу.

РЕШИЛИ: Одобрить проект решения «О бюджете Курно-Липовского сельского поселения Тарасовского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» без внесения в него каких-либо дополнений и изменений.

ГОЛОСОВАЛИ:  «за»  - десять,  «против» – нет,  «воздержались» – нет.

Председатель:                                                                               Р.А. Галиев 

Секретарь:                                                                                     Р.А. Барилова

              Здание администрации Курно-Липовского сельского поселения


  пер. Советский д. 14 х.  Мартыновка 


  Тарасовский район Ростовская обл.  


    








